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Új Hegymagasi Miújság 

Szent György-hegyi Napok  
A Szent György-hegy Hegyközsége és a hegy lábánál 

fekvő négy település Önkormányzata – Hegymagas, Kisapáti, 
Raposka, Tapolca – idén XVII. alkalommal adott helyet a Szent 
György-hegyi Napoknak. A rendezvény kiváló lehetőséget biztosít 
a látogatók számára a környék szőlészeteinek és borainak megis-
merésére, ezt segítették elő a szombaton megrendezett borkörút-
bejárások is.  

Szombat reggel Hegymagasról a nagy érdeklődés miatt 
két borút indult, az egyiket Marton József vezette, a másik Illés 
László irányításával látogatta meg a pincéket. Hegymagas mellett 
a másik két Szent György-hegyi településen is elindultak a bortú-
rázók: Raposkán a Szent Mihály Borutat járhatták be az érdeklő-
dők, akik Kisapátiból indultak, azok pedig a Bazaltorgona Borúton 
vehettek részt.  

A hegymagasi Szent György Borút egyik csapata először 
Marton József pincéjét tekinthette meg, majd miután megkóstolták 
az általa kínált borokat Tomor Bélához indultak. Az ő pincéje után 
előbb a Horváth Pincébe, majd a Szászi Pincébe nyerhettek bete-
kintést a borúrázók. Ezt követően Hoffer Sándor látta vendégül 
őket, majd a Kardos Pincébe érkeztek. A túra utolsó állomása a 
hegymagasi Kultúrháznál a Boksay Pince volt.  

A másik csoport, melyet Illés László vezetett, először 
Szabó Imrénél járt. Utána Ughy Jenő látta őket vendégül, majd a 
Kolics Pincénél a borok mellett a kilátásban is gyönyörködhettek a 
túrázók. Az indulás után körülbelül két és fél órával a csapat már 
Gombás Viktornál járt, majd a Nyári Pincét látogathatta meg. 
Utolsóelőtti állomás Ságvári Gábor pincéje volt, majd az előbbi 
csoporthoz hasonlóan az ő útjuk is a Boksay Pincénél ért véget. A 
gazdák többségénél a vendégek a helyi jellegzetességeket, elsősor-
ban az olaszrizlinget és a szürkebarátot kóstolhatták, emellett ter-
mészetesen más egyéb különlegességekkel is találkozhattak. Akik 
Nyári Ödönnél jártak, ők ízelítőt kaptak abból a Szent György- 
hegyi Szürkebarátból, mely Tapolcán a 2009-es évben az „Év 
bora” lett.  

A 2500 Forintos részvételi díj tartalmazta azt a poharat, 
melyből a vendégek a borokat kóstolhatták, illetve egy ebédet a 
Kultúrháznál, melyet Pintérné Benke Valéria, Kardos Béláné, 

Bakos Lászlóné és Németh Lászlóné készítettek el a túra alatt 
megéhezett vendégek részére. 

A vidám társaság miután elfogyasztotta a szürkemarha-
pörköltet, tovább mulatott immár harmonika és nótaszó kíséreté-
ben a Kultúrház udvarán. A helyi résztvevők mellett idén is sokan 

jöttek messzebbről, például Százhalombattáról vagy Barcsról, akik 
megígérték, hogy jövőre sem fognak otthon maradni a Szent 
György napját követő hétvégén. 

Illés Zsófia 
 

Minden évben a vasárnap a heti program záróakkordja. 
Reggel 9 órakor lelkes kis csapat sorakozott a Kultúrház udvarán, 
hogy felvonuljon a Lengyel kápolnához, útközben egy kis pihenőt 
tartva a Szászi pince előtt. A Kápolnánál szabadtéri szentmise 
részesei lehettünk, majd Művészeti csoportok szórakoztatták a 
közönséget. 

Ezúton szeretnék köszönetet mondani, mindenkinek, 
aki munkájával segítette a 2009-es Szent György-hegyi napok 
rendezvénysorozatát 
Köszönöm!   Illés László polgármester 
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Program a Kultúrháznál 

 

9.00 órától Kézműves kirakodóvásár, bemutatóval, kóstolással 

                         Étel-ital a helyszínen egész nap kapható                                  

9.00-10.00 Hagyományőrző Pünkösdölés a falu utcáin, helyi gyermekek előadásában 

10.30  Örökzöld dallamok, Varga József előadásában          

11.00   Pünkösdölés, gyermekek előadása a színpadon 

11.20                       Márió slágerek helyi amatőr gyermekénekes előadásában, táncos lányokkal 

10.30-11.30             Sütemények leadása a Kultúrházban 

12.00                       Jó ebédhez szól nóta 

13.00      Sütemények zsűrizése 

14.00  Táncoló talpak, szigligeti fiatalok zenés-táncos műsora 

14.45  Márió slágerek        

15.00                  Házi sütemény- és Mackó kiállítás megnyitója, megtekintése a kultúrházban 

15.45  Lesencetomaji fiatalok zenés-táncos műsora 

15.55  Süteménysütő verseny eredményhirdetése, díjkiosztó               

                                Sütemények kóstolása, közönség szavazatok leadása 

16.45  Mulatós egyveleg, Varga József műsora 

  Közönségdíj átadása    

  (A műsor változás jogát fenntartjuk.)                              

                    

Minden kedves érdeklődőt, kóstolni vágyót szeretettel hívunk és várunk. 

Kóstoló jegyet a helyszínen, jelképes összegért lehet vásárolni, amivel a sütemények kóstolhatók. 

A rendezvény szervezője: Kovács Pálné  

Fő támogatónk: Tapolca TV, 

További támogatóink: 

Haribó Nemesvámos, Porcelánmanifaktúra Herend, Forest papírgyár Lábatlan, Dr. Oetker Budapest, Tiffany Tapolca, Rompos Bt. Virágbolt, 
Dégi virágbolt, Fülöp és Társa Kertészet, Plast-Text 2002 Kft. Tapolca Nyár u. 3.(Feketéné Mondl Ildikó),Vetőné Zeke Erzsébet Nők a Bala-
tonért Egyesület keszthelyi csoportvezető,Vincze Lajos cukrász Zirc, Muskátli Étterem és Cukrászda (Badacsonytomaj, Balaton u.), a követ-
kező pincészetek: Horváth, Hoffer, Kardos, Szászi, Nyári, Kolics, Boksay és Társa, Szent György-pince, Önkormányzat Hegymagas, 
Hegymagas Községért Közalapítvány, Nyugdíjas klub Hegymagas, Szabó Zoltán, Borsi Mihály, Kiss Györgyné, Bakos Gábor, vidéken élő 
volt hegymagasiak, a hegymagasi asszonyok és férfiak    

honlap: www.sutisuto.extra.hu 
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Hegymagas Községért Közalapítvány Tájékoztató 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a falu lakosságát, hogy a hegymagasi 
bolt sajnos nem önkormányzati tulajdonban van, ezért annak nincs 
beleszólási joga abba, hogy az mikor üzemel és mikor nem. A tulajdo-
nos a mai napig nem talált üzemeltetőt, továbbra is várja a jelentkezé-
seket. Reméljük, hamarosan találnak egy vállalkozót, így minél hama-
rabb kinyílhat újra a boltunk ajtaja! 

Hegymagas község Önkormányzata 

 
2009. május 23-ra szervezünk Gyermek– ill. Családi napot a 
Gyulakeszi lovas udvarba! 
Kérem aki részt szeretne venni a rendezvényünkön jelezze legkésőbb 
2009. május 20-ig a Könyvtárban. Kérem a jelentkezési határidő 
betartását, hogy a gyermekek szállítását meg tudjuk szervezni. 
Gyerekeknek, akik szülő nélkül érkezik felügyeletet biztosítunk! 
A részvétel INGYENES!!!! 

Községi Könyvtár   
 
Egy német család jóvoltából 110-től 122-es méretű ruhákat kapott az 
Önkormányzat, a helyi gyerekek részére. 
Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy a Könyvtárban meg lehet 
nézni, illetve válogatni belőle 2009. május 12-től 16-ig a Könyvtár 
nyitvatartási idejében. 
 
Lelkesen készülünk idén is a Pünkösdi Süteménysütőre. A programot 
szeretnénk egy mackó kiállítással is bővíteni. Kérek mindenkit, 
akinek van mackója (plüss) szívesen kiállítanánk, ha rendelkezésünk-
re bocsátaná a bemutató időtartamára. 
Érdeklődni: Kovács Pálnénál és a Hegymagasi Könyvtárban 
 
Könyvtár ismételten új könyvekkel gazdagodott!!! 

Kedves Hegymagasiak,  

Szent György-hegy lakók és szezonálisan községünkben és 
térségünkben tartózkodó vendégek! 

A Hegymagas Községért Közalapítvány szeretné Önöket írás-
ban is közvetlen úton értesíteni arról, hogy a Közalapítványnak 
csakis írásban benyújtott támogatási kérelmeket van módjában 
elbírálni és támogatni. Ezekben kérjük tüntessék fel, hogy a 
Közalapítvány melyik céljához illőek javaslataik, Önök milyen 
szerepet vállalnak a felvázolt ügyben és hogy milyen konkrét 
támogatásról (szervezési támogatás, pénzbeli támogatás konk-
rét összege stb.) szól beadványuk. Javaslataiknak, kezdemé-
nyezéseiknek örülünk és szívesen fogadjuk megkereséseiket. 

További jó együttműködést kívánunk minden kedves partne-
rünknek, támogatóinknak és minden kedves hegymagasi és 
környékbeli lakósnak, vendégnek. 

A Hegymagas Községért Közalapítvány  

Sallee-Kereszturi Barbara, elnök 

Önkormányzati Felhívások 

Értesítem a lakosságot, hogy tüdőszűrő lesz Hegymagas községben 
2009. május 15-én (péntek) 8,30 órától 11,00 óráig. 
Helye: Faluház 
Megjelenés 20 év felettiek számára ajánlott, a betegbiztosítási kártyá-
ját mindeni hozza magával, ennek hiányában nem tudják elvégezni. 

 
Lutár Mária körjegyző 

 
Értesítem a Tisztelt Hölgyeket, hogy az ÁNTSZ mammográfiás szű-
rővizsgálatot tart Veszprémben 2009. május 16-án (szombaton) a 
kiküldött meghívóleveleken megjelölt időpontokban. 
Az Önkormányzat a szűrővizsgálatra autóbuszt biztosít a jelentkezők 
igénye alapján. 
Az autóbusz 7.10 órakor indul a Polgármesteri Hivatal előtti busz-
megállóból. 
A behívólevelet mindenki vigye magával, mivel ezen igazolják le a 
szűrővizsgálaton való megjelenést. 
Kérem, hogy igényét legkésőbb 2009. május 12-én (kedden) 15.00 
óráig jelezze az Önkormányzatnál telefonon, vagy személyesen Ko-
vács Pálnénál. (telefon: 412-179) 

Illés László  sk. 
polgármester 

 

Balatoni Zrt. Felhívása: 

Kedvezményes hajózás! A Balaton Üdülőkörzet településeinek min-
den állandó lakosa 50%-os kedvezménnyt kap a teljes árú menetjegy 
árából a Balatonon közlekedő menetrendszerinti hajójáratokon a 
teljes hajózási szezonban. A menetrend megtekinthető: Hegymagas 
Községi Könyvtár 

 

Anyák napja 

Idén is az elmúlt évekhez hasonlóan megemlékeztünk az Édes-
anyákról. 
Illés László Polgármester Úr szavai után a Blahunka lányok 
zenéje igazi ünnepi hangulatot idézett a Kultúrházba.  A gyer-
mekek énekszóval , verssel kedveskedtek, befejezésként Varga 
József falugondnok fiával Ádámmal előadott dala, könnyeket 
csalt mindenki szemébe.   
A megjelent édesanyákat, nagymamákat virággal köszöntötték 
fel  a gyerekek. 

Anyák napi ünnepségünket kiegészítette Fődi Tibor fafaragó 
kiállítása. 

Akikre büszkék lehetünk 
Pályázatot nyújtottunk be a Város– és Faluvédők Országos Szövetsé-
géhez, melynek keretén belül két gyermek a falunkból Varga Ádám 
és Czanka Melinda 2009. április 25-én vehették át díjaikat Budapes-
ten. Melinda 3. helyezést ért el. A díjátadó után a Fővárosi Nagycir-
kuszban szórakoztak a gyermekek. 

Gratulálunk mindkettőjüknek! 



Sporthíreink 

Új Hegymagasi Miújság, Hegymagas Község Lapja 
8265, Hegymagas, József Attila u. 11.  Telefonszám: +36 87 510 215 

E– mail: hegymagaskonyvtar@sanet.hu 
Nyilvántartási szám.2.9/1397– 1/2006. 

Szerkesztők:  
Illés Zsófia, Kozma– Bognár László, Varga József, Varga Katalin 

Lapzárta minden hónap 30-án. 

Fáj a dereka, háta, válla? 
Vagy csak egy kis pihentető, regeneráló kikapcsolódásra 

vágyik? 
Próbálja ki ajánlataimat: 

-  svédmasszázs  
     egész testre 
-  derékmasszázs 
-  hátmasszázs 
-  talpmasszázs 
-  talp reflexzóna  
     kezelés 

Hívásra házhoz megyek! 
Érdeklődni: Horváthné Czégány Judit masszőr Eu konfor 

ápoló Tel: 06 70 611 50 46 
e-mail: czegany1@freemail.hu, www.szigliget.info/masszazs 

Chokito 

Hozzávalók: 25 
dkg margarin, 25 dkg cukor, 
3 csomag vaniliáscukor,  3 
evőkanál kakaó, 1 evőkanál 
zselatin, 1 dl. tej, 10 dkg tej-
por, 10-12 dkg karamellás 
rizspehely  

Elkészítés: A margarint a 
cukorral, a vaníliás cukorral 
és a kakaóval kikavarjuk, és 
állandó kevergetés mellett 
felfőzzük. A hideg tejbe a 
zselatint beáztatjuk, majd 

belekeverjük a felfőzött masz-
szába, és félig kihűtjük. Köz-
ben a tejport elkeverjük a 
rizspehellyel vagy a mazsolá-
val, majd belekeverjük a 
masszába, és folpackkal bélelt 
őzgerincformába vagy jénai 
tálba simítjuk. 2-3 órára a 
hűtőbe tesszük. Gyorsan kell 
dolgozni vele, mivel hamar 
köt. Nagyon finom és gyors 
csemege. 

Jó étvágyat! 

Receptötlet 

Több hónapos teleltetés után beindult az előző számban emlí-
tett tavaszi forduló folytatása. Mely kezdődött azzal, hogy több 
játékost igazoltunk át más csapatokból, erősítés céljából. Így 
sikerült megszerezni a tavaszi forduló első három pontját. A 
második forduló az ellenfél kérésére elmaradt, mely később 
kerül lejátszásra. Harmadik forduló Sümegprága csapata ellen 
Zalagyömörőn került pályára, ahol 2:1 –es vereséget szenved-
tünk. Negyedik fordulóban Diszel csapatát láttuk vendégül a 
hazai pályán, ahol pár taktikai változtatásnak és a játékosok 
lelkes, lendületes játékának köszönhetően három pontos győ-
zelmet arattunk. Április 25-én játszottuk az 5. fordulót. Ukkra 
voltunk hivatalosak, a tabellát vezető csapat otthonába, ahol 
kétszer 45 perc játék után több gólos vereséget szenvedve csa-
lódottan hagytuk el a pályát. Május 1-jén egy 10-ére kiírt for-
dulót játszottunk a hazai pályán Tapolca VSE játékosai ellen. 
Sportszerű 90 percet játszva 4:2 arányban legyőztük az álta-

lunk nehezen verhető csapatot. Ezzel szintén 3 ponttal gyara-
podhattunk. A 10. forduló játszására Csabrendekre utaztunk, 
ahol kitartó játszmával sem sikerült elhozni a három pontot. 
Így a tavaszi szezon eddigi eredményei: 6 fordulóból 3 vereség 
és 3 győzelem. 

Tisztelettel:Kozma-Bognár László 

Hagyományőrző húsvéti napok 

Harmadszor került megrendezésre a hagyományőrző húsvéti 
napok. Szombaton délelőtt játszóházat szerveztünk a gyerekek-
nek, ahol tojásfestési technikákkal, tojástartó készítéssel, tojás-
díszítéssel ismerkedhettek a kreatívkodni szerető kicsik és na-
gyok. 
Legnagyobb sikere a márványos tojásfestésnek és a bohóctojás 
készítésének volt. 
Délután játékos vetélkedővel , tréfás,  interaktív feladatok 
megoldására vállalkoztak a gyermekek.  
A szombati nap befejezéseként megnyitottuk a hagyományos 
tojáskiállítást, melyet plüss nyuszikkal tettük érdekesebbé. 
Jókedvű beszélgetéssel ért véget a napunk. 

Hétfőn szintén hagyományos tojásgurító versenyre került sor a 
Templomdombon, melyet 2 kategóriában bonyolítottunk le. 
Mindkét kategóriában  szép számban vettek részt. 
Felnőtt kategóriában Vargáné Békefi Mónika bizonyult a leg-
ügyesebbnek, gyerekeknél pedig egy német fiú nyerte a ver-
senyszámot. 

V.K 


